



Gdańsk, 30.05.2016 r.

Dot. postępowania ZK-213 / 4 / 2016, Wykonanie etapu IV przebudowy i adaptacji przyziemia i piwnic Wielkiej Zbrojowni w Gdańsku w ramach programu Zbrojownia Sztuki

Pytanie 1

Proszę o podanie ilości poszczególnych typów opraw oświetleniowych(L1,L2,L3,L4,L5...) i elementów sterowania(sterowniki, kontrolery DALI) , które należy dostarczyć i zamontować.

Odpowiedź

Ilości poszczególnych opraw należy przyjmować zgodnie ze skorygowanym przedmiarem robót elektrycznych, ilości „0” oznaczają że oprawy nie mają być montowane na tym etapie. Analogicznie kontrolery i sterowniki Dali, przewiduje się montaż i uruchomienie wyłącznie dla obszaru piwnic. Ze względu na kompatybilność z już zainstalowanymi i funkcjonującymi w obszarze parteru należy przyjąć aparaturę firmy Helvar.

Pytanie 2

Proszę o podanie typów rozdzielnic oraz paneli które należy dostarczyć i zamontować (RG,RG2,ROS1,ROS2...).

Odpowiedź

Nie przewiduje się montażu wymienionych w pytaniu rozdzielnic, wszystkie zostały już zamontowane i uruchomione w poprzednich etapach. W tym etapie przewiduje się wyłącznie niewielką rozbudowę paneli ROS1 i ROS2 o elementy systemu Dali do obsługi oświetlenia strefy piwnic (zgodnie z rysunkiem PW-Ep0.9).

Pytanie 3

Czy instalacja elektryczna na poziomie przyziemia jest kompletna (jeśli nie to proszę o wyszczególnienie obwodów elektrycznych oraz osprzętu, które należy wykonać/zamontować)?

Odpowiedź

W tym etapie przewiduje się montaż elementów systemu DSO, co w strefie parteru (i podziemia) obejmuje montaż głośników i kolumn zgodnie z projektem, do ułożonego wcześniej okablowania. Odpowiednie pozycje ujęte zostały w przedmiarze instalacji teletechnicznych.

Poza powyższym nie przewiduje się żadnych prac w strefie parteru.

Ewentualne wątpliwości w tym zakresie proponujemy wyjaśnić w trakcie wizji lokalnej.

Z-ca KANZLERZA

mgr Marcin Wochyń